PEN-International
NTID Visit
Two-Month Follow-up Feedback Form

Evaluation of WWW Training and Technology Planning

Please recall your training experiences at NTID in June. Attached is the schedule for your training on June 29 and 29,
2001. This may help you remember your training experiences. Please answer the questions below. Thank you.

For each item below, please circle the response that best describes your opinion.

Excellent Good Fair Poor

A. Overall, | thought the PEN-International training was: 100%
B. Overall, the strategies for supporting communication at the PEN- 100%

International training (Chinese €--> English) were:
SA = Strongly Agree A = Agree N = No Opinion D = Disagree SD = Strongly Disagree

N/A = Not Applicable
SA A N D SD | NA

1. Overall, the PEN-International training was at an appropriate level for | 43% | 57%

me.
2. Overall, the PEN-International training, on June 28 and 29, 2001, 1% | 29%

offered information, skills and strategies that met my needs for using
the WWW and technology as part of my teaching.

3. The Working Lunches (June 25" through June 29") provided me 100
with useful information about how NTID teachers use technology in
teaching deaf college students.

4, The Deaf Education Overview Discussion (June 27", 3:30 to 5pm 100
with Jim DeCaro and others) provided me with useful information %
about teaching deaf college students.

5. The Deaf Education & Technology Lecture (June 28", 8:15to 9am | 100
with Jeff Porter and Bill Clymer) provided me with useful information %
about learning theory and instructional technology for deaf students.

6. The WWW Project Development and Front Page 2001 Training 86% | 14%
(June 28" and 29"’, with Jonathan Millis and Joan Naturale) provided
me with the information and support so | could start developing a
course web page for use at TCT.

7. | have a better understanding of how USA teachers of the Deaf use 86% | 14%
technology in their teaching.

8. | have a better understanding how a computer lab can be used by 86% | 14%
deaf students.

9. | am better able to create instructional web pages because of my 86% 14%
training from PEN-International.

10. The PEN-International computer lab was easy to use. 100
%

11. The objectives for each training activity were clearly explained before | 86% 14%
the training began.
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